



Проблеми та їх розв'язання

Збереження нашої національної ідентичності:

Олександр Харченко

Під таким лозунгом з 31 травня по 1 червня цього року у Торонто проходила Пленарна Сесія Президії та Секретаріату Світового Конгресу Українців, яку відкрив Президент СКУ д-р Дмитро Ціпивник.

Президент висловив вдячність Комісіям і Радам СКУ за їхню багатогранну і самовіддану працю, що охоплює Західну і Східну діаспори та Україну. Д-р Ціпивник, зокрема, підкреслив поступ Світової Служби Української Світової Кооперативної Ради, Комісії Українських Молодіжних організацій та Комісії Спорту, яка багато зробила для підготовки до Олімпіади в Атланті. Президент дав високу оцінку Світової Федерації Українських Жіночих Організацій, представниці якої беруть участь у міжнародних форумах, де репрезентують українське жіноцтво. За допомогою крайових надбудов - членів СКУ - Президія намагається впливати за їхнім посередництвом на уряди країн українського поселення з метою допомоги Україні. Державотворення - це надзвичайно складний процес, наслідки якого можна побачити лише в майбутньому. Д-р Ціпивник закликав проявити більшу активність у зміцненні Західної діаспори, тому що лише сильна діаспора зможе суттєво допомагати Україні. Пріоритетним завданням Президент вважає співпрацю Президії СКУ з Українською Всесвітньою Координаційною Радою.

Інж. Ярослав Соколик, Генеральний Секретар СКУ, зазначив, що Президія СКУ приклала багато зусиль для поліпшення співпраці з УВКР. За пропозицією СКУ був змінений і доповнений Статут УВКР, який увійшов у силу з 1 січня 1996 року. На нарадах УВКР 8-10 грудня 1995 року було вирішено провести Другий Всесвітній Форум Українців. Президент Леонід Кучма схвалив цей задум і попросив, щоб йому представили точний план і бюджет для винесення остаточного рішення.



Світовий Конгрес Українців відсвяткував в серпні 5-ту річницю Незалежності України Спеціальною Сесією в Києві. Третій зліва - Іван Драч, Голова Української Світової Координаційної Ради; зліва - Др. Дмитро Ціпивник, Президент Світового Конгресу Українців (Канада).

На сьогоднішній день Західну українську діаспору дуже турбує асиміляція, що проявляється у занепаді української мови серед молодшого покоління та надмірній кількості мішаних подружжів. На Пленарній Сесії СКУ на тему «Збереження нашої національної ідентичності: проблеми та їх розв'язання» доповідали голови Крайових надбудов та Рад і Комісій СКУ: Світової Федерації Українських Жіночих Організацій, Конгресу Українців Канади;

Української Американської Координаційної Ради, Українського Конгресового Комітету Америки, Конференції Українських Молодіжних Організацій, Світової Координаційної Виховно-Освітньої Ради, Об'єднання Українців у Польщі та Союзу Русинів і Українців колишньої Югославії.

На Пленарній Сесії Президії та Секретаріату СКУ доповідав Адріян Лепкий, автор проекту «Українці у світі» - про створення українського Інтернету. Ми живемо у добу швидкісної комунікації, коли на службу українській справі приходять нові технології, зокрема Інтернет. У недалекому майбутньому можливо буде отримувати репортажі про видатні події у світі на екрані власного комп'ютера.

У рамках Пленарної Сесії Президії та Секретаріату СКУ відбулася зустріч Посла України в Канаді Володимира

Фуркала з її учасниками. На цій зустрічі Посол виголосив доповідь на тему сучасного політичного життя в Україні.

Світовий Конгрес Українців - це широкомасштабна світова українська надбудова, яка справді дбає про українські інтереси та ретельно стежить за порушеннями прав людини у відношенні до українців без огляду на те, де б ці порушення не відбувались. А головне завдання діяльності Світового Конгресу Українців полягає в тому, щоб змобілізувати українські громадські сили в усіх країнах поселень та скоординувати якнайбільше енергії на допомогу Україні.

З газети "Українські Вісті"

рибні продукти, міжнародна підготовка фахівців корабельного транспорту.

Висновки

Торговельні зв'язки з атлантичними регіонами США та Європи обумовлені традиціями морських торгових шляхів та етнічними особливостями і навіть подекуди переважають торгівлю з іншими провінціями Канади.

Стимулювання інформаційного обміну між підприємцями України і

Атлантичних провінцій та вдала реалізація спільних проектів закладатимуть переконаність в доцільності залучення до України інвестицій з цього регіону. Очевидно, що прихильністю провінцій будуть користуватись проекти, що творитимуть додаткові робочі місця не тільки в Україні, а й у провінціях.

Близькість галузевих рис провінцій і України дають підстави передбачати глибокий потенціал неререалізованих можливостей промислового співробітництва, особливо в суднобудуванні, аквакультури, вирощуванні картоплі та

її переробки, конверсії оборонного виробництва, видобутку корисних копалин, включно шельфове свердління нафтових родовищ, туризму.

The Basilian Press

Printers & Publishers Since 1938

Your Total Printing House
- and more -

- Typesetting / Designing
- Printing
- Bookstore - Kramnychka
265 Bering Avenue
Toronto, Ontario M8Z 3A5

Tel: (416) 234-1212 Fax: (416) 234-1213